1. 6. - 5. 6. 2020


	Ahojky moji milí prvňáčci, jelikož už se nám blíží prázdniny a i vy i vaši rodiče už máte učení na dálku plné zuby, tak už trochu zvolníme. To máte radost . Jen mi slibte, že číst budete neustále!!!

                                                             
Český jazyk
Udělej cvičení 1. - 5.

[image: \\ZSS-S2-AD\ucitele\profily\Hermve\Plocha\pís. Ň.jpg]


2. Najdi hmyz 

[image: \\ZSS-S2-AD\ucitele\profily\Hermve\Plocha\stažený soubor.jpg]


3. Vylušti křížovku

          [image: \\ZSS-S2-AD\ucitele\profily\Hermve\Plocha\krizovka-velik-1.gif]







         
Matematika
1. Pracovní sešit str. 17-18
2. Vypočítej


Psaní
1) Písanka str. 39
2) Diktát: Vašík zatopí. Jana nese koš. U táty je Ota. Venku je zima.
Dbejte prosím na úpravu a na správnost psaní.











Čtení
1) Pořád zůstává čtení své oblíbené knihy. 
2) Dávejte dětem otázky k textu, který četl i- porozumění textu


              






                                         
Prvouka
1. Léto na poli
Přečti si text a udělej cvičení 1.-3.
[image: \\ZSS-S2-AD\ucitele\profily\Hermve\Plocha\léto na poli.jpg]

[bookmark: _GoBack]Přeji všem krásný tyden a ve středu ve 13.00    hod. se budu moc těšit!!!
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PL č.1 – počítání bez přechodu desítky

1. Vypočítej příklady

		10 + 3 =

		12 + 3 =

		15 - 4 =

		__ + 10 = 14



		10 + 5 =

		11 + 2 =

		13 - 3 =

		11 + __ = 15



		2 + 10 =

		14 + 1 =

		14 - 3 =

		6 + __   = 10



		4 + 10 =

		13 +2 =

		15 - 1 =

		__  -  3  = 11







2. Doplň tabulku
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                      + 10 





3. Počítej

		5 + 5 + 3 =

		8 + 2 + 5 =

		4 + 6 + 3 =



		3 + 7 + 2 =

		7 + 3 + 4 =

		2 + 8 + 2 =



		4 + 6 + 1 =

		9 + 1 + 0 =

		1 + 9 + __= 14







4. Rozkládej čísla na desítky a jednotky

15                      13                          11                           14                    10
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5. [image: ]Počítej matematické řetězce



  5      + 5	+ 4	- 2



VvV







 13       - 2	+ 4	- 10









6. Vyřeš slovní úlohu

[image: ]Na drátě sedělo 11 vlaštovek. Přisedly si k nim ještě 3 jiřičky. Kolik ptáčků sedělo na drátě?

Znázorni: ________________________

Vypočítej: _______________________

Odpověď: Na drátě sedělo ____  ptáčků.
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PL č.1  –   počítání bez přechodu desítky   1.   Vypočítej příklady  

10 + 3 =  12 + 3 =  15  -   4 =  __ + 10 = 14  

10 + 5 =  11 + 2 =  13  -   3 =  11 + __ =   15  

2 + 10 =  14 + 1 =  14  -   3 =  6 + __     = 10  

4 + 10 =  13 +2 =  15  -   1 =  __    -     3     =   11  

  2.   Doplň tabulku                                                                                                                                                              + 10        3.   Počítej  

5 + 5 + 3 =  8 + 2 + 5 =  4 + 6 + 3 =  

3 + 7 + 2 =  7 + 3 + 4 =  2 + 8 + 2 =  

4 + 6 +   1 =  9 + 1 + 0 =  1 + 9 + __=   14  

  4.   Rozkládej čísla na desítky a jednotky   15                      13                             11                           14                    10           +   +   +     +   +     5.   Počítej matematické řetězce      5      +   5   + 4   -   2       13         -   2   +   4   -   10     6.   Vyřeš slovní úlohu   Na drátě sedělo 11 vlaštovek. Přisedly si k   nim ještě 3 jiřičky. Kolik ptáčků sedělo  na drátě?   Znázorni:   ________________________   Vypočítej:   _______________________   Odpověď:   Na drátě sedělo ____  ptáčků.  

1  3  5  0  2  4  

      

V

   

   

 


